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Conferenza Stampa
Cassa Rurale Alta Valsugana
Sala Peghini – Piazza Gavazzi, Pergine Valsugana
Giovedì 14 novembre 2019 – ore 11.30



Comunicato stampa

Una Rurale “senza barriere”


Giovani sportivi, anziani e disabili sono al centro delle nuove iniziative promosse dalla Cassa Rurale Alta Valsugana da quest’autunno.

Il Consiglio d’Amministrazione ha recentemente deliberato infatti due nuove proposte destinate a sostenere i bisogni sempre più diffusi di assistenza alle disabilità e alle persone anziane presenti nelle famiglie dei Soci e dei Clienti della Cassa e ad agevolare l’acquisto di autoveicoli finalizzati al trasporto collettivo in sicurezza degli atleti delle associazioni sportive presenti sul territorio.

Due nuovi finanziamenti a tasso agevolato fino a 50.000 euro per cinque anni messi a disposizione dalla Cassa per venire incontro alle esigenze di famiglie e associazioni che rappresentano il cuore pulsante di ogni comunità.

«Senza barriere»

“Senza barriere” è il primo finanziamento destinato alle persone con un’invalidità dalla nascita, da infortunio o malattia pari o superiore al 50% o alle famiglie con figli minori o genitori conviventi con invalidità pari o superiore al 50%.

“Si tratta di un’iniziativa – dichiara il Presidente Franco Senesi – che rivolgiamo ai Clienti residenti nella Comunità Alta Valsugana-Bersntol e nei Comuni di Novaledo e Trento, destinata all’acquisto di autovetture per disabili, allo sbarrieramento di bagni e cucine presso la casa di abitazione o all’installazione di ascensori, montascale e monta persone. Cerchiamo in questo modo di essere ancora più vicini a tutti i nostri Clienti che si prendono cura degli anziani e dei loro famigliari disabili”.

La sovvenzione, erogata in forma di mutuo, prevede la canalizzazione degli eventuali contributi pubblici sul conto corrente del richiedente o del familiare intrattenuto presso la Cassa Rurale Alta Valsugana e la decurtazione del mutuo una volta incassato il contributo.
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«Sport in movimento»

Il secondo finanziamento si inserisce nel solco tracciato dalla recente revisione del Regolamento Provinciale sullo Sport che ha modificato la Legge Provinciale n. 4 del 2016.
Il Regolamento stabilisce infatti che la Giunta provinciale può concedere un contributo fino al 50 per cento della spesa ammessa, alle società e alle associazioni sportive dilettantistiche per l’acquisto di autoveicoli finalizzati al trasporto collettivo in sicurezza dei giovani atleti.
Le Associazioni Sportive con Sede nei Comuni della Comunità Alta Valsugana-Bersntol e nei Comuni di Novaledo e Trento che beneficiano del contributo erogato dalla Provincia Autonoma di Trento, potranno accedere ad un mutuo per l’acquisto dei mezzi che prevede anche la gratuità dell’assicurazione RC auto, la kasko e la polizza infortuni conducente sull’autoveicolo oggetto di acquisto per il primo anno e lo sconto del 50% per il secondo anno.

“Questo intervento – dice il Responsabile dell’Area Commerciale Massimo Tarter – dimostra ulteriormente come la Cassa creda fermamente nel prezioso ruolo svolto dalle numerose associazioni presenti sul territorio per la crescita e la salute dei ragazzi sempre più impegnati nello svolgimento di attività sportive. Un mondo, quello dello sport, che migliora le relazioni, facendo crescere i più giovani grazie ad un autentico spirito di gruppo”. 

Per le modalità di presentazione delle richieste di mutuo e per tutte le informazioni tecniche su questi nuovi finanziamenti dalla Cassa Rurale Alta Valsugana sono a disposizione i Gestori di riferimento dei Clienti e delle Associazioni.


Saranno presenti

Franco Senesi
Presidente della Cassa Rurale Alta Valsugana

Massimo Tarter
Responsabile Area Commerciale della Cassa Rurale Alta Valsugana
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